
授業参観・全体会・懇談会 ４月１６日（金）・１９日（月）

三密を回避するために２回に分散して行った授業参観
には、多くの保護者の参加をいただきました。子ども達は、
おうちの方がいらっしゃるのをソワソワしながら待っていまし
た。みんな張り切って授業に参加して、どのクラスも良い姿
をたくさんご覧いただきました。
ソワソワしていたのは、子ども達ばかりでなく、若手の担

任も４月最初の授業参観に向けて緊張しておりました。子
ども達も教員も新鮮な気持ちで授業参観に臨み、互いに何
か通じ合うものができたようです。新学期スタートです。 1
年間よろしくお願いします。

家庭訪問 ４月２６日（月）～３０日（金）

昨年度は、コロナ禍により授業参観、家庭訪問、運動会が中止になり、保護者の皆さんと学級
担任の信頼関係がなかなか育たなかった反省があります。今年は、お宅を訪問してお話をしたか
ったのですが、いまだに、お宅にお邪魔できる状況にはなっていません。新しく担任になった者
がお住まいの場所を確かめる訪問にします。ご理解をいただきますようお願いします。
担任への相談などがある場合は、別にお時間を取らせていただきますので、是非申し出てい

ただきたいと思います。

楽しいお休みですが、お子さんの事故やトラブルが多いのも事実です。どう
か、以下の点に気をつけていただきたいと思います。
□ お子さんの行き先や遊んでいる場所などをよく聴いて、安全のアドバイスをしましょう。
□ コロナ禍の中でのお休みです。感染のリスクを考えた行動を心がけましょう。
□ 生活習慣がルーズになりがちです。寝る時刻、起きる時刻が狂わないようにしましょう。

◎ コロナ情報 ◎
学校では、状況は悪化していると判断しています。会津地方でも感染者が出ている

状況です。また、県内の小学校でもクラスターが発生しました。子ども達の生活の様子
を見ると、ウイルスが入ってきたら一気に広がる可能性があると考えています。
各行事については、先日のおたより通り 1 ヶ月前判断で進めていきます。

◎ 運 動 会 ５／１５予定 半日開催で実施決定
◎ 鼓笛隊パレード ５／２５予定 運動会が実施された場合は、実施の予定
◎ 修学旅行 ６／３・４予定 ４月３０日に決定予定
◎ 宿泊学習（４年生） ６／２４・２５予定 ５月下旬に決定予定
◎ 部活動の試合、コンクール 主催者より発表があり次第、関係の皆さんに連絡

※ 急激な状況変化などで対応が必要になった場合は、変更が考えられます。

３日（月） 憲法記念日 １３日（木） 教育相談 いじめアンケート
４日（火） みどりの日 １４日（金） 特別時程 １～５年生 14:00下校
５日（水） こどもの日 １５日（土） 運動会（午前開催） 予備日１６日
７日（金） 知能検査（２・４・６年生） １７日（月） 振替休業日
８日（土） PTA奉仕作業 ２５日（火） 鼓笛隊パレード（５・６年生）
１１日（火） 尿検査 ２７日（木） 全国学力学習状況調査（６年生）
（５月３１日（月）～６月７日（月）の予定で各学級のＱＵテストを行います。）

※ 予定は、やむを得ず変更する場合がございます。変更が生じた場合は、関係のご家庭にできるだけ速やかにご連

絡申し上げます。
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